NORMBAU

Beschlage und Ausstattungs GmbH
Schwarzwaldstralle 15
77871 Renchen / Germany

Telefon +49 (0) 7843 /704 - 0
Telefax +49 (0) 7843 /704 - 63

www.normbau.de
info@normbau.de

Montageanleitung

fur
Trennwande

NYLON LINE

Juli 2005



Verkaufsunterlage VU-11.00.000.00/02 NORMBAU

Nummernsystem flr Trennwand NYLON

VU-11.10.100.00/00

-

Status

Seite

10 Produktinformation

000-Produktlibersicht Trennwandsystem

060-Produktubersicht Trennwandriegel

065-Einsteckriegelschlésser ERS 76

20 Montageempfehlungen
(Schulungsunterlagen)

000-Aufbaubeispiel Trennwandsystem
010-Baugruppen Rohrelemente
020-Einzelteile Rohrelemente
030-Plattenhalter

040-Stutzfuly

050-Turband
060-Trennwandriegel
061-Trennwandschloss
070-Turknopf
080-Sichtschutzprofil
081-Anschlagprofil
090-Anwendungsbeispiele
100-Befestigungsmittel

Trennwandsystem NYLON




Verkaufsunterlage VU-11.10.000.00/02

Einzelteile zu Trennwandsystem NYLON

Rohrelemente @34mm

NYLON-Rund-Rohr RRS 34-PA6

RO 34x26x720mm

Stahlrohr, korrosionsgeschiitzt

RO 26x2x6000mm

Gewindestange, korrosionsgeschiitzt
M12x2000mm

M12x3000mm

Distanzclip @34mm

0289 23

0289 25

0289 28

0289 29
0289 30

0289 32

\ 0289 31

Verbindungsmutter, korrosionsgesch.

Transportsicherung

0289 33 Kupplungsstiick, stahlverstarkt

0289 15 Wandanschluss, stahlverstarkt

0289 34 Bogen 34.90Grad, stahlverstarkt

0289 35 Bogen 34.45Grad, stahlverstarkt

0289 36 T-Stiick, T.34,58x98mm

Rohrplattenhalter

' 0289 04

Rohrplattenhalter
fur Plattenstarke 13mm,
incl. Befestigungsmaterial

Wandplattenhalter

0289 06

Wandplattenhalter

fur Plattenstarke 13mm,
incl. Befestigungsmaterial
fur Plattenbefestigung

Befestigungswinkel

‘ 0289 05

Befestigungswinkel
incl. Abdeckkappen

StiitzfuB

StiitzfuB ohne Bodenanker
0289 12  Stahlkern nichtrostend
< 0289 02  Stahlkern korrosionsgeschiitzt
StiitzfuB mit Bodenanker
0289 13  Stahlkern nichtrostend
0289 03  Stahlkern korrosionsgeschuitzt
(zum Kleben oder Schrauben)
fur Plattenstarke 13mm,
incl. Befestigungsmaterial fur
Plattenbefestigung
Einzelteile Plattenhalter,
(("* 0289 10 Befestigungshiilsen (Satz)
"@ @ fur alle Plattenhalter
Se-Spax-Schrauben,
korrosionsgeschiitzt
0289 08 5x20mm (fur 0289 04 / 06)
0289 09 5x30mm (fiir 0289 02/ 03/12/13)
0289 62 Distanzstiick fir

Plattenhalter und Stiitzful
3mm dick, fur Plattenstérke 10mm
Verpack.-Einheit 10 Stiick




Verkaufsunterlage VU-11.10.000.01/00

Einzelteile zu Trennwandsystem NYLON

Tiirband 78, Tiirband 82

0341 01
0341 02

0529 01
0529 02

0529 03
0529 04

Tiirband, stahlverstarkt
TB 78 DIN rechts
TB 78 DIN links

Tirband mit Feder fiir TuirschlieBung
TB 82 DIN rechts
TB 82 DIN links

Turband mit Feder fiir Tlir6ffnung
TB 82 DIN rechts
TB 82 DIN links

Trennwandschloss

0290 01
0290 02

) 0290 11
0290 12

Trennwandschloss

fur Plattenstarke 13mm
Trennwandschloss TWS 94 LI Minz
Trennwandschloss TWS 94 RE Minz
Trennwandschloss TWS 94 LI Dorn
Trennwandschloss TWS 94 RE Dorn

Trennwand-Riegel

0840 01
0840 03
0840 18
0840 02

Trennwandriegel

fir Plattenstiarke 13mm

TWR 840.01 Munz (korrosionsgeschiitzt)*
TWR 840.03 Mlnz (nichtrostend)*

TWR 840.18 Dorn (nichtrostend)*

TWR 840.02 Dorn verdeckt (korrosionsgesch.)*
( * betrifft Vierkantstift und Schrauben)

Tiirknopfe

0234 10

0234 11

Turknopf
TK 80 Paar

Tiirknopf / Knopfpuffer
TK/KP 80 Paar

Sichtschutzprofil

0289 44

BT

Sichtschutzprofil
o Kunststoff mit Gummilippe
0 Lénge 2050mm

Anschlagprofil

0289 45

-

Anschlagprofil
o Kunststoff mit Gummilippe
o Lange 2050mm




Verkaufsunterlage VU-11.10.060.00/05

Produktibersicht Trennwandriegel 840..

Trennwandriegel 840..

(nur bis TS 30mm empfohlen)

Einzelteile TWR 840 ..

F—Ts—9 Distanzstiick Schraubenpack Vierkantstifte fur:
] (2 Senkschrauben) TWR 840...
TWR 840 .. komplett s jEEW)
i ~ Miinz 8
8 —— G
j:qzjl ——} Dorn 8
‘LTL Dorn 8 verdeckt
( il
e . Abm. Werk- Werk-
Ausfihrung: EDV-Nr. | TS A ix stoff L stoff
084019 9-12 - 20 A2 40 cC
0840.01 13-17 - 25 cC 44 cC
084003 13-17 - 25 A2 44 A2
0840.06 18-22 - 30 A2 50 cC
TWR 840 Minz 8 [ ] 084004 | 23-27 B 35 A2 55 cC
2 084005 28-32 - 40 A2 60 cC
[ 0840.23 33-37 - 45 A2 65 cC
- @ 0840 26 33-37 - 45 A2 64 A2
084009 9-13 14 35 A2 54* A2
084021 9-13 14 35 A2 55 cC
084008 9-13 12 30 A2 54* A2
0840.07 11-15 17 40 A2 60 cC
0840.25 26-30 17 55 cC 75 cC
084017 9-12 - 20 A2 44 A2
084018 13-17 - 25 A2 49 A2
TWR 840 Dorn 8 084013 18-22 - 30 A2 54 A2
.@I 084011 23-27 - 35 A2 59 A2
)
C 1 © 084010 | 9-13 14 35 A2 59 A2
084016 11-15 12 35 A2 59 A2
< 0840 24 11-15 17 40 A2 64 A2
i 084020 14-18 14 40 A2 64 A2
0840.15 19-23 14 45 A2 69 A2
0840 32 8-12 - 20 A2 40 cC
084002 13-17 - 25 cC 40 cC
TWR 840 Dorn 8 verdeckt 0840 12 28-29 - 40 A2 50 cC
O
C @ 084022 | 9413 14 35 A2 50 C

cC: Vierkantstift, korrosionsgeschutzt

A2: Edelstahl-Vierkantstift




Verkaufsunterlage VU-11.10.065.00/00

Einsteckriegelschlésser ERS 76

Einsteckriegelschlésser aus Kunststoff

- korrosionsbestandig

- wartungsfrei

- speziell fir Badezellentiiren

- in Stulpform 4,5mm oder 13mm

[

L

5765%
o 95

| 53

o B

144

0256 06 ERS 76 WC STULP 4.5

4.5

- 427ﬂ
\\

<

93
T

i

[
—<L755
—

L
(L735

L]

¢4
Lo
95

$—65—£

==

0256 05 ERS 76 PZ STULP 4.5

Aﬂ{jja

]
LBS—LSS

I

0256 01 ERS 76 WC STULP 13

L
i
Gl

150

13

|

!
ATK

]
LBS#SS

0256 02

ERS 76 PZ STULP 13




Verkaufsunterlage VU-11.20.000.00/02

Aufbaubeispiel Trennwandsystem Nylon

0289 34

0840 01
|
0234 10

20289 06

alternativ:

%/ 2 x 0289 05

0289 05 .
|
0290 02/12 ﬁﬁ
@ 0234 10
0529 01

0341

0289 02\3

01




Verkaufsunterlage VU-11.20.010.00/02

Baugruppen Rohrelemente @34mm Trennwandsystem

BG. Rohrelemente @34mm

Zuschnittlange

N
n’

I‘\\

in mm far:
T T Nylonrohr:  L=x-160
[ [ ] | Stahlrohr: L+24
80 80 Gew.-Stange: L+60
° ‘ 80 E 80 ) 5
30
12 | T T | Nylonrohr: ~ L=x-170
= e | = | | Stahirohr:  L+24
.%\\4\\4\\\‘;\\\\\\\\\\\\\\‘ .
I;J, S e 5180 80/ 5| Gew.-Stange: L+60
0289 33 0289 33
0289 15 Q0289 2 0289 15
5 X
l‘ L 80 5
0289 32 “%; T T Nylonrohr:  L=x-90
e —— [ ] | Stahlrohr:  L+12
0289 25 02838 30 \ 0289 28 ‘! 5(ﬂ> MS GeW-Stange L
\ 0289 23 0289 33 /
02839 15 0289 15
L a
5
T v Nylonrohr: L= x-5-a
- D D 7 ) | Stahirohr:  L+12
> 7 S ) Lgi Gew.-Stange: L+5
\ 0289 25 0289 28
0289 15
- : 0
] L g & 5 Nylonrohr:  L=x-2a
0 : maw\ ¥ 4 Stahirohr:  L+24
S a a

5 RS
e T | ¢

10289 34

0289 34 /

0289 23 0289 30\ 0289 28

0289 25

Gew.-Stange: L+70




Verkaufsunterlage VU-11.20.020.00/02 NORMBAU

Einzelteile Rohrelemente @34mm: Rohr

Rohrelement

Das Rohrelement besteht aus Nylon-Rohren PA 6
(0289 23), dem Stahl-Rohr (0289 25), der Gewinde-
stange (0289 28), der Verbindungsmutter (0289 32)
sowie den Distanzclipsen (0289 30) "siehe Zeichnung".

0289 25
0289 32

0289 23 TWR-Rohr 34.720

@ Die beidseitig entgrateten Nylon-Rohre @34x4mm
(max. Lieferlange 720mm), werden uber das Stahl-
rohr geschoben.

0289 25 Stahlrohr 26x2

® Das Stahlrohr @26x2mm ist an beiden Enden zu
entgraten. Die Lieferlange der Stahlrohre betrégt 6m,
was gleichzeitig der maximalen Langen der einzelnen
Rohrelemente entspricht.

® Vor Montage sind die beiden Rohre sowie die Ge-
windestange auf das benétigte MaR abzuldngen. Hierzu
sind einige Beispiele in der VU-11.20.010.00 aufgefuhrt.

0289 28/29 Gewindestange M12

® Die Gewindestangen M12 kénnen in Langen von 2m
(0289 28) und 3m (0289 29) bezogen werden.
Sie lassen sich bei groReren Abmessungen mit Hilfe
der Verbindungsmuttern auf die vorher ermittelte
Lénge zusammenschrauben.

0289 32 Verbindungsmutter M12x30

® Die Verbindungsmutter wird auch bei der Montage
des verstarkten 45 ° Bogens (0289 35) wie beim direkten
Anschlufl der Gewindestange an den verstarkten
Wandanschluss (0289 15) benétigt.

0289 30 Distanzclips fiir Stahlrohr 26x2

@ ® Die Distanzclipse sind im Abstand von ca. 0,5m
auf die Gewindestange gesteckt, um einerseits die
Gewindestange im Rohr zu zentrieren und andererseits
Gerausche bei starken Erschitterungen zu verhindern.




Verkaufsunterlage VU-11.20.020.01/02 NORMBAU

Einzelteile Rohrelemente @34mm: Rohranschlisse

0289 33 Kupplungsstiick @34x80, verstarkt
Es enthalt beidseitig ein Innengewinde M12. Das
Kupplungssttick kann vor dem Wandanschluss, zum
Verspannen der Nylonrohre oder als Verbindungsglied
mehrerer langer Rohrelemente eingesetzt werden.

@® Das Stahlrohr greift 12mm, die Gewindestange
30mm in das Kupplungsstiick ein "vgl. Beispiel
der Tabelle VU-11.20.010.00".

0289 15 Wandanschluss, verstarkt

Der verstarkte Wandanschluss (0289 15) besteht aus
einem Sockel mit Stahlscheibe und eingeschweiliter Senk-
schraube M12x35mm, dem Rosettenunterteil sowie dem
Rosettenoberteil.

® Das Rosettenunterteil wird auf die Stahlscheibe ge-
druckt und liegt im montierten Zustand an der Wand an.
Vor Verschraubung des Sockels mit dem Rohrelement
muss das Rosettenoberteil auf das Rohrelement
geschoben werden.

® Pro Wandanschluss lassen sich durch axiales Ver-
drehen des Sockels Bautoleranzen bis zu 5mm aus-
gleichen. Nach Anschluss der Befestigung des Sockels
an der Wand muf} nur noch das Rosettenoberteil
aufgeclipst werden.
Fur die Wandbefestigung empfehlen wir Schrauben
6x60mm und Dibel S8.
Der Wandanschluss kann mit einer Verbindungsmutter
an die Gewindestange oder direkt an einen Bogen oder
Kupplungsstiick montiert werden. ZuschnittsmaRe fir
Rohre und Gewindestangen entnehmen Sie der Tabelle
VU-11.20.010.00.

0289 36 T-Stiick @34.58x98, verstarkt
Der lange Schenkel enthalt eine Durchgangs-
bohrung @12.5mm.

® Gewindestange durchlaufend.
Nylon- und Stahlrohr sind entsprechend abzuldngen.

Der abgehende Schenkel enthélt ein Innengewinde M12.
Der Anschluss an das Rohrelement ist wie beim
Kupplungsstiick bzw. Wandanschluss durchzufiihren.

0289 34 Bogen @34.90 Grad, verstarkt
Der verstérkte 90 ° Bogen ist beidseitig mit einem
Innengewinde M12 versehen. Das Stahlrohr greift
12mm, die Gewindestange 35mm in den Bogen ein.

@ Der Bogen ist soweit einzudrehen bis alle Sto3fugen
geschlossen sind.

0289 35 Bogen @34.45 Grad, verstarkt
Dieser Bogen hat einerseits Innengewinde M12,
andererseits steht ein Gewindestift M12 um 38mm vor,
was beim Ablangen der Gewindestange berucksichtigt
werden muss. Sonst wie beim 90 ° Bogen beschrieben.




Verkaufsunterlage VU-11.20.030.01/02 NORMBAU

Einzelteile Rohrelemente @34mm: Rohrplattenhalter

/Senk-Spax 5x20mm 0289 04 Rohrplattenhalter

Die zur Befestigung der Platte benétigte Gewindehtilse,
zwei Abdeckkappen sowie zwei Schrauben 5x20mm
gehoéren zum Lieferumfang.

® Der Rohrplattenhalter (0289 04) ist vor der Montage des
Wandanschlusses (0289 15) bzw. der
Bogen (0289 34)(0289 35) oder des T-Stiicks (0289 36)
auf das Rohrelement Uiberzuschieben.

® Im Abstand von 25mm vom Plattenrand ist eine
Bohrung im @10.5mm anzubringen. Mittels Schrauben
5x20mm (@4mm vorbohren) von oben arretieren und
die Abdeckkappen aufclipsen.




Verkaufsunterlage VU-11.20.030.02/03 NORMBAU

Wandplattenhalter

6 0289 06 Wandplattenhalter
W 3 2 > Dem Wandplattenhalter sind Gewindehtilse, Abdeck-
- kappe und Schrauben 5x20mm zur Plattenbefestigung
0 beigefgt.

\
\
| ® Durch die Platte ist im Abstand von 25mm vom
| Plattenrand (bei biindiger Montage) eine Bohrung von
| @10,5mm vorzunehmen.
) ® Der lichte Abstand zwischen Wand und Platte be-
tragt mindestens 9mm.

® Zur Wandbefestigung empfehlen wir Senkkopf-
schrauben 6x60mm sowie Diibel S8.

Bohrung
min. @10.5mm




Verkaufsunterlage VU-11.20.030.03/02

Befestigungswinkel

Einzelbefestigung an Trennwandplatte:
" 13 25
| L] |

)
o~
Gewindesacklocher
M8, 10mm tief!

Paarweise Befestigung an Trennwandplatte:

25 13 25
S |
le] T
N

Gewindesacklocher
M6, 10mm tief!

Bohrung 10,5mm

Befestigungen an Mauerwerk:

0289 05 Befestigungswinkel

Dem Befestigungswinkel sind zwei Abdeckkappen beige-
fugt. Er kann zur Einzel-, paarweisen oder versetzten
Befestigung eingesetzt werden und eignet sich sowohl
fur eine Montage Platte/Platte oder Platte/Wand.

Zur Einzel- bzw. versetzten Befestigung an Platten-
materialien empfehlen wir Senkschrauben M6x14mm.
Dafiir ist eine Gewindebohrung M6, 10mm tief oder
Messingdiibel in die Platte anzubringen.

Die Bohrung erfolgt jeweils in einem Abstand von
25mm zur Winkelkante.

Zur paarweisen Befestigung eignen sich Senkkopf-

Hulsenschrauben M5x14mm mit einer Hilsenmutter
M5x15mm. Eine Durchgangsbohrung im ©&10.5mm
ist in der Platte vorzusehen.

® Zur Wandbefestigung empfehlen wir

Senkschrauben M6x60mm und Dibel S8.




Verkaufsunterlage VU-11.20.040.00/02 NORMBAU

Statzful®

\
| I 0289 03 StiitzfuR mit Bodenanker
26 \ | Bohrun g Der StutzfuR® besteht aus dem Plattenhalteteil, dem
$10.5 | Nylonrohr, dem Rosettenoberteil @70mm und dem
~Drmim: Sockel mit Bodenanker. Gewindehtilse, Abdeckkappe
und Schrauben 5x30mm zur Plattenbefestigung sind
beigefuigt.

@ Die Bohrung fir die Trennwand ist im Abstand von
% 25mm vom Plattenrand im @10.5mm anzubringen.

® Der Durchmesser fiir den Bodenanker muss mindestens 16mm,
die Bohrlochtiefe mindestens 50mm betragen.
Zur Bodenbefestigung empfehlen wir Schrauben 6x60mm
und Dubel S8. Bei groReren Bohrlochdurchmessern
ist es ratsam, die Bohrung mit Filler auszugieRen.

Bohrung

310.5mm! 0289 02 StiitzfuB ohne Bodenanker

Der Stutzfu® wie vor beschrieben, jedoch Sockel ohne
Ankerteil.

® Zur Bodenbefestigung mit Schrauben empfehlen wir
Schrauben 6x60mm und Diibel S8.

® Zur Befestigung durch Kleben empfehlen wir Loctite

Aktivator 738 mit Kleber 329 bzw. 330.

Unser Tip: Der StutzfuR ohne Bodenanker und ohne
Nylonrohr eignet sich auch hervorragend
als Montagehilfe, da sich die Hohe der
Trennwandplatten mihelos damit
einstellen laRt.




Verkaufsunterlage VU-11.20.040.01/02 NORMBAU

Montageanleitung Distanzscheiben

‘ 0289 62 Distanzscheiben

® Fir Plattenstarke von 10mm
® Zu verwenden bei:

a

N @) 0289 04 Rohrplattenhalter
S, N 0289 06 Wandplattenhalter
—t +— 0289 03/0289 02 Stutzful®
M ® Bestellmenge 1 = 10 Stiick

ez =




Verkaufsunterlage VU-11.20.050.00/04

Turband, Standard
Turband, federnd

0341 01/02 Tiarband TB 78 Standard, rechts/links
0529 01/02 Tirband TB 82 mit Feder, rechts/links
@® Das Federband wird mit einem Schrauben-
dreher vorgespannt und mit einem Innen-
sechskantschlissel 2,5mm arretiert.
® Abdeckkappe in die Bohrung einsetzen

59

X\

\

I
e
w ~
e
WGX]G) )

@ zuldssige Belastungswerte:
bei 2 Bandern bis 80Kg
bei 3 Bandern bis 120Kg

Tar und Rahmen bundig!

Tir oder Rahmen mit
Distanzstiick 2mm
3mm
12mm
2 14mm

Tdr und Rahmen mit
Sichtschutzprofil

Tlrband
Standard

0341 01 TB 78 DIN rechts

=i

0341 02 TB 78 DIN links

TUr schliefend

|

|
0529 01 TB 82 DIN rechts |
* 0529 05 TB 82 DIN rechts |

* TUr aush&ngbar! L

ANMMIMIIIITMMIIGBD iy AMMMIIINITITEGRg
N -'.-

|
|

| 052902 TB82DIN links
| %0529 06 TB 82 DIN links

L * TUr aushéngbarl

Feder-Turbénder

Tar 6ffnend

0529 03 TB 82 DIN rechts OR




Verkaufsunterlage VU-

11.20.060.00/04 NORMBAU

Trennwandriegel TWR 840

0840 01 Trennwandriegel TWR 840

beigepackt.

@ Drei Durchgangsbohrungen sind erforderlich. Eine
Bohrung im @18mm und einem Abstand von 30mm
von Innenkante Platte bzw. Tur. Zwei weitere
Bohrungen im @7mm, jeweils 19mm links

und rechts der ersten Bohrung.

Tdre nach innen 6ffnend:

Dem Trennwandriegel sind zwei Senkschrauben M4x20mm

~
-

— Jurabschnitt

Riegel auf das feste Element montieren!

Tar gefalzt, DIN rechts

Tdre nach aufRen 6ffnend:
Riegel auf die Tire montieren!

Aussenseite

Tir gefalzt, DIN links

Aussenseite

o) G

Tar mit Anschlagprofil, DIN rechts

) N A

feste Platte /

28

Aussenseite

Tar ungefalzt, Uberlappend, DIN rechts

50

Aussenseite

@ﬁ

feste Platte

Tar ungefalzt, tberlappend, DIN links

50

Aussenseite

feste Platte




Verkaufsunterlage VU-11.20.061.00/01

Trennwandschloss TWS 94..

0290 01 Trennwandschloss TWS 94 LI Minz TS 13mm
0290 02 Trennwandschloss TWS 94 RE Minz TS 13mm
0290 11 Trennwandschloss TWS 94 LI Dorn TS 13mm
0290 12 Trennwandschloss TWS 94 RE Dorn TS 13mm

® In der Tur sind drei Durchgangsbohrungen erforderlich:
Eine Bohrung @18mm im Abstand von 50mm von der
Tur-AufRenkante. Zwei Bohrungen @7mm, jeweils

19mm Abstand rechts und links zur Bohrung @18mm.

Im Schloss sind zwei zusétzliche Schraublécher

fur Senkschrauben M6x20 vorgesehen.

® Fir die Befestigung des Schlief3stiickes

sind zwei Gewindesacklécher M6 erforderlich.
Im SchlieBstlck ist ein zusatzliches Schraubloch
fur Senkschrauben M6x20 vorgesehen.

Definition TWS 94 RE:
Drehknopf rechtsdrehend schlieRend!

& 0

Trennwandtir 13mm, mit Anschlagprofil, DIN links

37 18
N — T T Aussenseite
[ ]
_Trennwandtﬁr- m

0290 02 TWS 94 RE Minz TS 13mm
0290 12 TWS 94 RE Dorn TS 13mm

e

0290 01 TWS 94 LI Minz TS 13mm
0290 11 TWS 94 LI Dorn TS 13mm

Ly

Trennwandtir 13mm, gefalzt, DIN links

Aussenseite

\

Ture nach innen 6ffnend,
Schloss auf Tldr montiert.

Trennwandtir N

0290 02 TWS 94 RE Miinz TS 13mm
0290 12 TWS 94 RE Dorn TS 13mm

" Y

Trennwandtiir 13mm, gefalzt, DIN rechts

Aussenseite

0290 01 TWS 94 LI MinZ TS 13mm
0290 11 TWS 94 LI Dorn.TS 13mm

LU

Trennwandtir 13mm, gefalzt, DIN rechts
Aussenseite

Trennwandtir 13mm, gefalzt, DIN links

’ Aussenseite

Ture nach auf3en 6ffnend,
Schloss auf Seitenteil montiert.




Verkaufsunterlage VU-11.20.070.00/02 NORMBAU

Tarknopf

0234 10 Turknopf TK80 (Paar)

® Zur Befestigung sind zwei Durchgangsbohrungen im
@7mm erforderlich. Der Abstand Bohrung zu Bohrung
horizontal angeordnet betrédgt 38mm. Die erste Bohrung
sollte dabei ca. 46mm von der TirauRBenkante ange-
bracht werden.

@ Die Montage erfolgt mittels 2 Stick Senk-Spax 4x40mm.

TUrabschnitt




Verkaufsunterlage VU-11.20.080.00/05

Sichtschutzprofil

0289 44 Sichtschutzprofil

@ Profilleisten aus Kunstoff fir den Einsatz an Trennwandsystemen
als Alternative zu Alu-Leisten oder gefalzten Platten.
Die Sichtschutzprofile werden an der Bandseite der Tir bzw. Platte montiert

@ Die Leisten werden in einem Spezialverfahren aus einem harten und weichen Kunststoff
extrudiert. Der harte Bereich dient zur Aufnahme in die stirnseitig genutete Platte und der
weiche Bereich dient zu Gerduschdédmpfung und zum Klemmschutz. Die erforderliche
Nut betrégt in der Breite 3 mm und in der Tiefe 8 mm.

® Die Leisten sind selbsthaftend und werden einfach in die vorhandene Nut eingeschlagen.
Die Fixlange betragt 2050 mm und kann vom Verarbeiter auf die benétigte Lange
zugeschnitten werden. Sonderlédngen sind nicht moglich.

@ Lieferbare Farben: Schwarz (16), Weil3 (19)

@ Lieferlange: 2050mm

Sichtschutzprofil o




Verkaufsunterlage VU-11.20.081.00/03

Anschlagprofil

0289 45 Anschlagprofil

@ Profilleisten aus Kunstoff fir den Einsatz an Trennwandsystemen
als Alternative zu Alu-Leisten oder gefalzten Platten.
Die Sichtschutzprofile werden an der Bandseite der TUr bzw. Platte montiert

® Die Leisten werden in einem Spezialverfahren aus einem harten und weichen Kunststoff
extrudiert. Der harte Bereich dient zur Aufnahme in die stirnseitig genutete Platte und der
weiche Bereich dient zu Gerduschdampfung und zum Klemmschutz. Die erforderliche
Nut betrégt in der Breite 3 mm und in der Tiefe 8 mm.

® Die Leisten sind selbsthaftend und werden einfach in die vorhandene Nut eingeschlagen.
Die Fixlange betragt 2050 mm und kann vom Verarbeiter auf die benétigte Lénge
zugeschnitten werden. Sonderléngen sind nicht méglich.

@ Lieferbare Farben: Schwarz (16), Weil3 (19)

@ Lieferlange: 2050mm

Anschlagprofil

(TN

8 18 28

(

13

L

+
w 1= o G




Verkaufsunterlage VU-11.20.090.00/02 NORMBAU

Anwendungsbeispiele Trennwandsystem: Blanko- Stiickliste

Kunde:

Bezug:

kurzer Beschrieb:

Art.-Nr. Bezeichnung Einheit | Sttick

0289 23 | Nylon Rohr @34.720 Stiick
0289 25 | Stahlrohr @26x2 m

- § 0289 28 | Gewindestange M12x2000 STCB Stiick
€ = | 028929 | Gewindestange M12x3000 STCB Stuick
‘%’ Q | 028932 | Verbindungsmutter Stuick
O & | 028930 | Distanzclips Stiick
8 -g 0289 33 | Kupplungsstiick Stick
@) g 0289 15 | Wandanschluss verstarkt Stuck
0289 36 | T-Stuck Stick
.. 0289 34 | Bogen 34.90° Stuck
g 0289 35 | Bogen 34.45° Stick
a) . 0289 04 | Rohrplattenhalter Stuck
"g -8 - 0289 06 | Wandplattenhalter Stick
D g @ | 028905 | Befestigungswinkel Stiick
M | ST | 028903 | Stitzful mit Bodenanker Stiick
B | © 2 [ 028902 | stutzfuk ohne Bodenanker Stiick
o |F 0289 62 | Distanzscheibe 3mm Satz
E 0341 01 | Turband 78 DIN (rechts) Stick
e 0341 02 | Turband 78 DIN (links) Stiick
k= 0529 01 | Turband 82 DIN (rechts) Stiick
L _§ 0529 02 | Turband 82 DIN (links) Stick
-8 0840 01 | Trennwandriegel Miinz Tirstérke TS13 Stiick
g 0290 01 | Trennwandschloss TWS 94 LI Miinz TS13 Stuck
E 0290 02 | Trennwandschloss TWS 94 RE Miinz TS13 Stiick
o 0290 11 | Trennwandschloss TWS 94 LI Dorn TS13 Stick
= 0290 12 | Trennwandschloss TWS 94 RE Dorn TS13 Stuck
0234 10 | Turknopf TK 80 Paar
0289 44 | Sichtschutzprofil Stuck
:5 0289 45 | Anschlagprofil Stuck
% Papierrollenhalter  siehe Katalog Sanitar ab Register 9.1.. Stlick
-g Ablagekonsolen  siehe Katalog Sanitér ab Register 9.1.. Stiick
N Spiegelhalter siehe Katalog Sanitér ab Register 9.4.. Stiick
Haken siehe Katalog Sanitér ab Register 9.4.. Stuck
g zce 0256 01 | Einsteckriegelschloss 76 WC STULP 13 Stick
2 'u_g g £ 0256 02 | Einsteckriegelschloss 76 PZ STULP 13 Stick
% 5 éu % 0256 05 | Einsteckriegelschloss 76 PZ STULP 4.5 Stuck
K 0256 06 | Einsteckriegelschloss 76 WC STULP 4.5 Stick




Verkaufsunterlage VU-11.20.090.01/01

anden

hen 2 W

3 Kabinen zwisc

ispie

Anwendungsbe

- [ oms S'¥ dINLS OM 9 ssolyasiebeineisuia | 90 9520 P
- | oms Sy dINLS Zd 92 ssosiebawoesu | g0 9520 m 2 m m
- | oms €L dINLS Zd 92 ssojyosieBeidpeisuig | Zo 9520 w m w m
- [Doms €1 dINLS OM 9. ssolydsieBelnielsuia | 10 9520 =
- xoms “'6 Jepsifey q8 TEs BoEim e uayeq
- Joms '8 4913I69Y QB TgUueS BOfEIB) Susts Jajeyjebaids N
- yoms 16 Joysifen B Jnes Boeiey eues :w_cmcoxwmw_nu( m-
- Joms "6 Joysibeyl e spes Boere euers  JjBLUSJJOLSIdRY aUu.
9 | ms 1yoidBelyosuY | Gv 6820 &
9 | yoms loudznuyosiyols | v 6820
¢ | teed 08 )Lidowuny | 01 ¥€20
- | oms €161 Wod Iy ¥6 SML SSoyospuemuus.l | Zi 0620 -
- | oms €1SL Wod [1+6 SML ssojyospuemuuel] | LI 0620 3
- [Doms €1SL ZUNW 3 ¥6 SML Ssojyospuemuuel] | Z0 0620 3
- | pms €LSLZUNN 176 SML SSO[UospuemuLBsIL | 10 0620 w
€ | »oms €151 OWEISINL ZUNA [eBeHpUBMULIL | 1O 0V80 3
~ [ oms {>jun) NIO 28 pueqnL | Z0 6250 =
¢ | yoms (sjyoa1) NIQ 28 PUBGINL | 10 6250 = _.w_._
= | oms (®>iu) NIa 82 pueauL | 20 L¥E0 ...zo
9 | doms (syyoad) NI 82 PUBGINL | 10 L¥E0 T
¢ | 2eg wwg aqiayoszuelsia | Z9 6820 = o
9 | yoms Jeyueuspog BUY0 JNAMS | 206820 | o @ | O
- | oms IeyuEuepog JW YIZANIS | £0 6820 W 3 W
zL | yoms 1ejumsBunbysejed | G0 6820 | @ w o
zL | yoms JeweyuepeidpUEM | 906820 | 3 m.
9 | oms Jeyeyuepeidiyoy | v0 6820 ' .m
- | pms St've uabog | GE 6820 =]
- | ems 06'v€ uabog | ve 6820 «
- | doms YMS-L | 9€ 6820
z | yoms PUEJSION SSN|yosuepLEM | SI 6820 W o)
- | pms ¥omssbuniddny | eceez0 | 2 G
9 | doms sdipzueisia | 0e6820 | B m
e | yoms JepnwsBunpuiqien | zeeszo | 8 I
- | yoms HOLS 000€XZL N eBueisepumes | 6Z 6820 W 3,
z | yoms GOLS 0002XZ} W Sbueisepumeo | 826820 | & -
2 w 2X9Z@ UoIUelS | GZ 6820
s | yoms 0Z.'¥E@ JYoY UOIAN | €2 6820

XS (weyug Bunuyolezeg IN-UY

:qajyosag Jeziny

:Bnzag

:epunyy

uyoisynelq
0S¢ A\ A\ 05z 7 «
I I ;m
TV anl e L
: ] @:@ [ @f@ W c
I I
I I
I I
I I
I I
5 i m*T@ o il mAT@ o M o 3
I I
I I
I I
I I
I I
I I
D H ap M @p m ¢
N LALLA AL a S0
——] — —— | = — — =1 —— — — | ‘J

0zee

|1a1dsiagsbunpuamuy

Woisueusgny




Verkaufsunterlage VU-11.20.090.02/01

Wandecke

Inen in

3 Kabi

ispie

Anwendungsbe

[ oms S'¥ dINLS OM 9 ssolyasiebeineisuia | 90 9520 P
- | oms Sy dINLS Zd 92 ssosiebawoesu | g0 9520 m 2 m W
- | oms €L dINLS Zd 92 ssojyosieBeidpeisuig | Zo 9520 w m w m
- [Doms €1 dINLS OM 9. ssolydsieBelnielsuia | 10 9520 =
- xoms “'6 Jepsifey q8 TEs BoEim e uayeq
- Joms '8 4913I69Y QB TgUueS BOfEIB) Susts Jajeyjebaids N
- yoms 16 Joysifen B Jnes Boeiey eues :w_cmcoxwuw_na( m-
- Joms "6 Joysibeyl e spes Boere euers  JjBLUSJJOLSIdRY aUu.
9 | wms 1gosdBeosuy | ov 6820 &
9 | soms loudznuyosiyols | v 6820
¢ | leed 08 )Lidowuny | 01 ¥€20
- | oms €161 Wod Iy ¥6 SML SSoyospuemuus.l | Zi 0620 -
- | oms €1SL Wod [1+6 SML ssojyospuemuuel] | LI 0620 3
- [Dems €1SL ZUNW 3 ¥6 SML Ssojyospuemuuel] | Z0 0620 3
- | pms €LSLZUNN 176 SML SSO[UospuemuLBsIL | 10 0620 w
¢ | oms €151 OWEISINL ZUNA [eBeHpUBMULIL | 1O 0V80 3
-~ [ oms {>jun) NIO 28 pueqnL | Z0 6250 =
¢ | soms (sjyoa1) NIQ 28 PUBGINL | 10 6250 = _.w_._
= | oms (®>iu) NIa 82 pueauL | 20 L¥E0 ...zo
9 | Yoms (syyoad) NI 82 PUBGINL | 10 L¥E0 T
¢ | 288 wwg aqiayoszuelsia | Z9 6820 = o
9 | >oms Jeyueuspog BUY0 JNAMS | 206820 | o @ | O
- | oms IeyuEuepog JW YIZANIS | £0 6820 W 3 W
zL | yoms 1ejumsBunbysejed | G0 6820 | @ w o
zL | yoms JeweyuepeidpUEM | 906820 | 3 m.
9 [ oms Jeyeyuepeidiyoy | v0 6820 ' .m
- | pms St've uabog | GE 6820 =]
L | »oms 06'v€ uabog | ve 6820 «
- | doms OMS-L | 9€ 6820
z | oms PUEJSION SSN|yosuepLEM | SI 6820 W o)
- | pms ¥omssbuniddny | eceez0 | 2 G
g | yoms sdipzueisia | 0e6820 | B m
¢ | >oms JepnwsBunpuiqien | zeeszo | 8 I
- | yoms HOLS 000€XZL N eBueisepumes | 6Z 6820 W 3,
¢ | >oms GOLS 0002XZ} W Sbueisepumeo | 826820 | & -
S w 2X9Z@ UoIUelS | GZ 6820
L | >oms 0Z.'¥E@ JYoY UOIAN | €2 6820

XS (weyug Bunuyolezeg IN-UY

:qajyosag Jeziny

:Bnzag

:epunyy

00G1L

oIsynelq

0oL

~——00¢ 0oL [~—00¢ 00L Jcmﬁ

—
—
0Gl =~

D
[
RN
[
BON

—

B gpefo B gpelo M| 8
B B o il
— e , w

0gze

|1a1dsiagsbunpuamuy Jyoisueusgyny




Verkaufsunterlage VU-11.20.100.00/03

Standard—Lieferumfang

Befestigungsmittel, die zusdtzlich
bestellt werden konnen

0289 15 Wandanschluss

.9

8074 45

&
8073 03

flir Wandbefestigung:

0365 67 Schraubenpack:

8074 45 4 Stick Se—Spax—Schraube 6x60
8073 03 4 Stiick Dubel S8

0289 58
8074 40

|

8074 40
0289 58

0289 04 Rohrplattenhalter

0289 58 Abdeckkappe (2x)
0289 59 Gewindehiilse (1x)
BO74 40 Spax—Schraube 5x20 (2x)

0289 59 QO 0289 58

far Rohr- und Wandplattenhalter, Stutzful:

0289 10 Gewindehiilse + Abdeckkappe Set
0289 58 Abdeckkappe (1x)
0289 59 Gewindehiilse (1x)

0289 06 Wandplattenhalter

0289 58 Abdeckkappe (1x)
0289 59 Gewindehiilse (1x)
8074 40 Spax—Schraube 5x20 (1x)

8074 45

flir Wandbefestigung:
8074 45 Spax—Schraube 6x60 (1x)
8073 03 Dubel S8 (1x)

\'g O 0289 58

0289 58

0289 05 Befestigungswinkel (Einzel)

0289 58 Abdeckkappe (2x)

Qf
8070 02

8074 45

fir Befestiqung an TRW—Platte:
8070 02 Schneidschrauben M5x16 (1x)

fiir Wandbefestigung:
8074 45 Spax—Schraube 6x60 (1x)
8073 03 Dibel S8 (1x)

0289 58

0289 58
5 0289 58

0289 58

0289 05 Befestigungswinkel (Paar)

0289 58 Abdeckkappe (4x)

8044 05

8074 45

C

8070 02

fir paarweise Befestigung an TRW-—Platte:

0289 18 Schraubenpack:
8070 02 1 Stick Schneidschrauben M5x16
8044 05 1 Stick Hilsenmutter M5x15

fiir Wandbefestigung:
8074 45 Spax—Schraube 6x60 (2x)
8073 03 Dibel S8 (2x)

0289 59

8074 41
0289 58

0289 12 Stutzful

0289 58 Abdeckkappe (1x)
0289 59 Gewindehiilse (1x)
8074 41 Spax—Schraube 5x30 (1x)

@ 8074 45

&

fir Bodenbefestiqunag:

0365 67 Schraubenpack:
8074 45 4 Stick Se—Spax—Schraube 6x60
8073 03 4 Stiick Dubel S8

@ ﬂ ison 03
I
© 0341 51 %)
N 0529 01 Turband - .
T = 0341 51 TB— Abdeckung (1x) ) 8 fir Befestigung_an TRW-Platte:
M L& maf 8048 32 Senkschraube M6x16 (4x)
\
‘ %45 32
N N

0840 01 Trennwand-Riegel

0840 77 Schraubenpack:
8047 36 2 Stick Senk—Schrauben M4x25

S o)
@: 8045 30

0290 01-12 Trennwand-Schloss

0290 20 Schraubenpack:
8047 36 2 Stiuck Senk—Schrauben M4x25
8045 30 2 Stiick Senk—Schrauben M6x20

-

8074 10

0234 10 Turknopf

0070 32 Schraubenpack:
8074 10 2 Stiick Spax—Schraube 4x40

Forgalmazé: i
Bello-Expert Kft. !
I

A minéségi megolddsok hivatalos s zdllit gja"




